#### КУРГАНСКАЯ ОБЛАСТЬ



### АДМИНИСТРАЦИЯ

# КАТАЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА

## КУРГАНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 18.12.2023 г. № 433 г. Катайск

О внесении изменений в постановление Администрации Катайского муниципального округа от 30.08.2023 г. №109 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов»

Руководствуясь Федеральным законом от 25.12.2008 года № 273 - Ф3 «О противодействии коррупции», представлением прокурора Катайского района от 20.11.2023 № 7-01-2023/Прдп232-23-20370008,

#### ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. В постановление Администрации Катайского муниципального округа от 30.08.2023 г. №109 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов» внести следующие изменения:
- 1.1. В подпункте 2 пункта 4 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации Катайского муниципального округа Курганской области слова «замещающих должности муниципальной службы» заменить на «служащих».
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит размещению на официальном сайте Катайского муниципального округа в сети «Интернет».
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на и.о. управляющего делами руководителя Аппарата Администрации Катайского муниципального округа.

Глава Катайского муниципального округа

Г.М. Морозов

#### Лист рассылки

## постановления Администрации Катайского муниципального округа

от 18.12.2023 г. №433

«О внесении изменений в постановление Администрации Катайского муниципального округа от 30.08.2023 г. №109 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов»

- 1. Сектор кадровой работы и противодействия коррупции Администрации Катайского муниципального округа 1экз.;
- 2. Управляющий делами руководитель Аппарата Администрации Катайского муниципального округа 1 экз.

#### Лист согласования

к постановлению Администрации Катайского муниципального округа от  $18.12.2023 \ N^{\circ} \ 433$ 

«О внесении изменений в постановление Администрации Катайского муниципального округа от 30.08.2023 г. №109 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов»

Должность	Фамилия И.О.	Подпись	Дата
Проект внесен:			
Заведующий сектором кадровой	Романова Н.Н.		
работы и противодействия			
коррупции Администрации			
Катайского муниципального округа			
Проект согласован:			
Первый заместитель Главы	А.Н. Таранов		
Катайского муниципального округа			
Отдел правового регулирования	О.Э. Мурашкина		
кадровой работы и противодействия			
коррупции Администрации			
Катайского муниципального округа			
Курганской области			
И.о. управляющего делами -	Е.И. Бородай		
руководителя Аппарата			
Администрации Катайского			
муниципального округа			